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Framkvæmd

Lýsing

Verkkaupi Andríki

Dagsetning gagnaöflunar 30. mars til 7. apríl 2015

Aðferð Netkönnun (spurningavagn)

Úrtak Íslendingar á aldrinum 18 ára og eldri valdir handahófskennt úr hópi álitsgjafa MMR*

Svarfjöldi 1.060 einstaklingar

Vogtölur Niðurstöður könnunarinnar eru vigtaðar með tilliti til kyns, aldurs, búsetu og mentunnar í þýði.

Sjá vogtölur í meðfylgandi töflu:

* Hópur álitsgjafa MMR telur liðlega 18.000 einstaklinga sem valdir hafa verið með tilviljunarúrtaki úr þjóðskrá og fengnir til þátttöku í 

netkönnunum með símakönnun. Viðurkenndum aðferðum er beitt svo svörun endurspegli lýðfræðilega samsetningu þjóðskrár. Hópurinn 

er endurnýjaður vikulega allt árið um kring til að bæta fyrir brottfall og tryggja eðlilega endurnýjun.

Um opinbera birtingu niðurstaðna úr könnunum MMR:

Óheimilt er að birta niðurstöður kannana opinberlega nema með skriflegu leyfi MMR. Ef niðurstöður eru birtar skal nafn þess sem greiðir 

fyrir viðkomandi könnun tekið fram ásamt því sem niðurstöður viðkomandi spurningar skulu gerðar opinberar í heild sinni, þar með talið 

þær forsendur sem svarendum eru gefnar áður en spurninginni er svarað. MMR áskilur sér jafnframt rétt til að gera ofangreindar 

upplýsingar opinberar við birtingu niðurstaðna af hálfu kaupanda.

Reykjavík 9. april 2015
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Vogtölur eftir kyni Vogtölur eftir búsetu

Karl 1,07 Höfuðborgarsvæðið 1,00

Kona 0,94 Landið 1,01

Vogtölur eftir aldri Vogtölur eftir menntun

18-29 ára 1,28 Grunnskóli (sky lda) 2,24

30-39 ára 1,01 Starfsnám 0,49

40-49 ára 0,82 Bóklegt framhaldsnám 1,18

50-59 ára 0,95 Verklegt framhaldsnám 1,05

60-67 ára 0,89 Próf úr sérskólum á eða v ið háskólastig 0,50

68 ára og eldri 0,95 Háskólanám 0,77
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Já Nei Fjöldi svara

Allir Allir 49,5% 50,5% 891

Kyn Karl 52,6% 47,4% 493

Kona 45,6% 54,4% 398

Aldur 18-29 ára 48,3% 51,7% 241

30-49 ára 52,5% 47,5% 315

50-67 ára 47,8% 52,2% 238

68 ára og eldri 46,7% 53,3% 97

Búseta Höfuðborgarsvæðið 57,6% 42,4% 542

Landið 36,9% 63,1% 349

Menntun Grunnskóli (skylda) 41,7% 58,3% 238

Starfsnám 43,0% 57,0% 38

Bóklegt framhaldsnám 45,3% 54,7% 142

Verklegt framhaldsnám 43,4% 56,6% 160

Sérskólar við hásk.stig 54,5% 45,5% 31

Háskólanám 61,8% 38,2% 280

Starf Stjórnendur 53,8% 46,2% 65

Sérfræðingar 62,5% 37,5% 190

Tæknar og skrifstofufólk 54,3% 45,7% 115

Þjónustu- og afgr.fólk 44,1% 55,9% 98

Bændur og sjómenn 21,2% 78,8% 37

Iðnaðarm. og sérh. í iðn. 39,8% 60,2% 73

Vélafólk og ófaglærðir 42,1% 57,9% 58

Námsmenn 50,5% 49,5% 132

Ekki útivinnandi 42,8% 57,2% 117

Heimilist. Undir 250 þúsund 45,8% 54,2% 87

250-399 þúsund 48,7% 51,3% 144

400-599 þúsund 51,7% 48,3% 159

600-799 þúsund 49,2% 50,8% 126

800-999 þúsund 54,9% 45,1% 88

Milljón eða meira 58,6% 41,4% 151
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Já 441 49,5% 3,3%

Nei 450 50,5% 3,3%

Fjöldi sv ara 891 100,0%

Tóku afstöðu 891 84,1%

Tóku ekki afstöðu** 169 15,9%

Fjöldi sv ara 1060 100,0%

Spurðir* 1060 100,0%

Ekki spurðir 0 0,0%

Fjöldi þátttakenda 1060 100,0%

Markaðs- og miðlarannsóknir ehf 3


	Frontpage.pdf
	1503_Andriki_sidur.pdf



